



VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ ZLEVA PROTI PROUDU

ZAJÍMAVÝ ROK 2025!

## prof. PETR DRULÁK předseda spolku Svatopluk

Jedna čínská kletba údajně říká, že když se chcete někomu pomstít, popřejete mu život v zajímavých časech. I když sinologové tuto kletbu neznají, faktem zůstává, že zajímavé časy současníkům přinášejí hodně útrap a občas i nějaké příležitosti. Rok 2025 zajímavý bude.

Začneme světem. Nejsilnější stát světa bude mít novou vládu, která se bude muset tak, jako každá jiná americká vláda, vyrovnávat s oslabováním jejich globálního impéria a nastupující multipolaritou. Zdá se, že Trumpova administrativa k tomu přistoupí s odzbrojující upřímností. Soustředí se na pár klíčových bodů, k nimž přistoupí s imperialistickou brutalitou, přičemž se nebudou znepokojovali existencí suverenity jiných. Trump nedávno vysvětlil, že USA potřebují lepší kontrolu nad Panamou a Grónskem, přičemž nevyloučil použití vojenské síly; jen pro pořádek připomínám, že už taková hrozba představuje porušení mezinárodního práva. A ačkoliv se to zdá téměř nemožné, USA ještě zvýší podporu Izraeli; včetně dalších útoků na mezinárodní právo. Na druhou stranu se Američané asi budou starat z méně důležitých oblastí, kde navíc čelí protisíle. To se může týkat Afriky, Ukrajiny a

východní Evropy vůbec. Americký odklon od Ukrajiny by mohl být dobrou zprávou, pokud by skutečně vedl k zastavení nesmyslné války. To by tu však nesměli být představitelé bruselské Evropy, kterým se válka zalíbila, neboť v ní našli mocný důvod k centralizaci EU směřující k progresivistické diktatuře. Vypadá to, že navzdory hluboké krizi, do níž své národy přivedly nákladnými sankcemi, hloupými pokusy řídit klima a bezbřehou migrací, jsou připraveni pokračovat v destrukci Evropy. Nejděsivější na tom všem je, že tato elita stále agresivněji útočí na základy evropských demokracií. Pokud volby navzdory veškerým manipulacím nedopadnou, jak si představovali, pokusí se obejít vítěze jako v Rakousku nebo



zdroj: denik.cz

## POMOZTE NADĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář.  
I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

**328149677/0300**



volby rovnou zruší jako v Rumunsku. Hrozí, že společenská většina přijde o možnost nenásilné změny. Musíme proto s velkou pozorností sledovat, co se v příštích měsících v Rakousku a Rumunsku odehraje. Ještě důležitější mohou být únorové volby v nejsilnější zemi EU. Německý volič se totiž začíná probouzet a uvědomovat si, že bezpečné a prosperující Německo mu mizí před očima.

Volby budou i u nás. Na jedné straně bychom od nich neměli čekat téměř nic, na druhé straně opravdu hodně. Od nové vlády nečekáme nic než drobné opravy největších šíleností fialových škůdců. Na skutečný obrat nebude mít vláda vedená Babišovým ANO ani sílu ani rozhodnost. Otevírá se však možnost, že se do

parlamentu dostane autentické levicové hnutí. Mluvím o levici, která stojí na straně míru, sociální spravedlnosti, národní prosperity a zdravého rozumu, která nemá nic společného s povaleči z liberálních salonů, profesionálními aktivisty západních zájmů a různými euroatlantickými propagandisty. Tato levice ví, že pokud nemůže vládnout sama, nachází své přirozené spojence mezi národními konzervativci, a nikoliv mezi liberály a progresivisty. Pokud hnutí Stačilo! vstoupí do parlamentu a bude dobře dělat svoji práci, za další čtyři roky se může ucházet o převzetí moci. K tomu však budeme potřebovat férové volby. Zaměříme se na jejich obranu, a to všemi prostředky. Ať nám ten zajímavý rok, dobře dopadne!

## AFGHÁNISTÁN: PŘÍMO Z PRVNÍ RUKY

### Přechod Afghánistánu od klientského státu k suverenitě

#### PHILIPH ACEY

kanadský reportér  
žijící v Afghánistánu

Z angličtiny přeložila:  
Agáta Hudečková

*Vážení čtenáři! Přinášíme vám článek na pokračování od kanadského reportéra, který několik měsíců žil v Afghánistánu a měl možnost pozorovat tamnější situaci. Je doktorantem poskytujícím informace pro Radu bezpečnosti OSN a další mezinárodní instituce ze světového dění v Africe a Asii. Naše Naděje s ním navázala kontakt na mediálním fóru v Kaliningradu.*

Afghánistán stojí na historické křižovatce. Tálibán se snaží přejít z historie cizího vlivu na svou zemi na cestu k suverenitě a soběstačnosti, což je snaha, která má zásadní význam jak pro afghánskou, tak pro evropskou bezpečnost.

Koncept Tálibánu - oficiálně známý jako Islámský emirát Afghánistán - se na první pohled může zdát neintuitivní, ale je v souladu se strategickými zájmy afghánské společnosti i evropských zemí ve třech klíčových oblastech: zaprvé - vytvoření mírového, soběstačného státu, který nabídne řadu pracovních příležitostí, čímž se významně sníží emigrace i nelegální migrace do EU, zadruhé - přijetí rozhodných, avšak do značné míry nedostatečně známých

opatření proti teroristům z Islámského státu a šíření salafisticko-džihádistické ideologie v zemi a zatřetí prosazení zákazu pěstování a obchodování s opiovým mákem, který se zpracovává na heroin a následně se dostává na evropské trhy.

Možná vás předchozí bod překvapí, ale pro pochopení současné situace v Afghánistánu je důležité podívat se na jeho historii. Když se podíváme na samotný začátek afghánské monarchie až po polovinu 20. století, vidíme, že se země do velké míry spoléhala na zahraniční mocnosti a fungovala jako klientský stát. V průběhu let východní i západní země této závislosti využívaly ve svůj prospěch, ale ve výsledku to afghánskému lidu jen ubližovalo, vyvolávalo povstání a bránilo Afghánistánu, aby se skutečně postavil na vlastní nohy jako suverénní stát.

V 50. a 60. letech 20. století se král Mohammad Zahir Shah snažil učinit Afghánistán státem závislým na zahraniční pomoci, zatímco se angažoval v zájmech světových a regionálních mocností, přičemž si zajistil podporu Spojených států amerických a Sovětského svazu během studené války. Po dvou státních převratech převzali kontrolu afghánští komunisté, kteří ze země udělali sovětský klientský stát, který se ale ve vlivu SSSR značně rozvíjel od konce 70. let až do roku 1992, kdy

# NAŠE PRAVDA

LEVICOVÝ TÝDENÍK

**Čtení bez cenzury!**

nebo zakoupíte v každé dobré trafice či obchodě

...řizování ocenil značku vlády...  
...že i další kritičtější tosi...  
...obřadovatelé. Přechod...  
...do škol, na vysokou školu...  
...škol. Školské opoček je lu...  
...povědi řízení. Tuto škol...  
...Přidání sociálních a reform...  
...dávání a tím je zakázáno v...  
...na školách a v jiné velké škole...  
...škol. Škola a vývojové jara od...  
...cy prostřednictvím vyzrábět a obhaj...  
...řizování a tím je zakázáno v...  
...škol. Škola a vývojové jara od...  
...cy prostřednictvím vyzrábět a obhaj...  
...řizování a tím je zakázáno v...  
...škol. Škola a vývojové jara od...  
...cy prostřednictvím vyzrábět a obhaj...

Děkuje na toto křivo se v...  
...nomenklatury: úřad? Osmé...  
...obemadatelé je první příje...  
...k, dříve je jistě ona, pře...  
...činký trník a šedá kor...  
...nauka by úplně relevant...  
...životního spánku, který o...  
...že odpovědi mělu je k...  
...mouzeš sítit.

### O mladých je

V novodobu napřek...  
...Přelí obrátí i na mláde...  
...pro vás zraje na bod...  
...an uspokojivé bydlit...  
...m...  
...m...  
...m...

25. - 31. ledna 2024

**PRAVDA**  
TÝDENÍK Předplatné s TV ma

Ivan NOVESKY:  
Na co vláda  
sáhne, to poka  
Strana 4-5

**PRAVDA**



...řízení. - Vyhodit, tenti udly byla i...  
...země počínaje Rockem, Itáli a dnes...  
...které mají a včas dleobdohké, probíh

### Svíhlíková: Jen o pozornost

Opatřila se do samostatného obřevění i...  
...pode: na je totiž zmatkaná a neobtě...  
...le si dleobit debata o curu, kázoru m...  
...lavel, nebo spíš o, kážni au napatit...  
...tury pozice koutřvau cřlovu, křteru...  
...řtva vřva hověřitě o nam, co se dleje

ra 2024

**PRAVDA**  
Předplatné s TV ma

Pravdu si za 30 korun objednáte na: [nasepravda.cz/predplatne/](http://nasepravda.cz/predplatne/)

prezident Boris Jelcin ukončil ruskou pomoc krátce po rozpadu Sovětského svazu. To vedlo během dvou měsíců ke zhroutilí klientského státu, což vyvolalo občanskou válku, během níž Tálibán vznikl a v polovině 90. let se poprvé dostal k moci.

Po invazi NATO v roce 2001 se model správy Afghánistánu vrátil do pozice klientského státu, který je závislý na zahraniční "pomoci". V následujících dvou desetiletích zůstal jednou z nejkorumpovanějších zemí na světě, která se umístila na 179. místě ze 180 zemí světa



v roce 2021. Během této doby se pěstování opiového máku v přepočtu na hektary zvýšilo přibližně o 200 % a Tálibán kontroloval nebo měl významný vliv až na 50 % území země, a to i v jejích nejlidnatějších oblastech. Navzdory volbám se afghánské vládě nedařilo získat legitimitu u většiny občanů. Nakonec, podobně jako předtím vláda podporovaná Sovětským svazem, se model klientského státu ukázal jako neudržitelný, když zahraniční podpora ochabla. Afghánský stát byl nejistý, neudržitelný a nedokázal svým obyvatelům přinést prosperitu, přestože se podařilo z pohledu cizince dosáhnout určitého pokroku v oblasti lidských práv, docházelo k jejich porušování interventy.

Už v roce 2014 jsem jako jeden z mála předpovídal, že afghánská vláda se zhroutí ihned po stažení sil NATO, a to z důvodu nedostatečné legitimacy afghánské vlády a její neschopnosti samostatně fungovat. Když se v srpnu 2021 stáhly síly NATO a zahraniční pomoc opadla, došlo k nevyhnutelnému a Tálibán se vrátil k moci, aniž by ve většině regionů padl téměř jediný výstřel. Tálibán, který je nyní opět u moci, přešel na nový model vládnutí, který se

výrazně liší od modelu z minulého půlstoletí. Jeho cílem je přejít od klientského státu k plně suverénnímu státu podle islámského práva, aniž by byl závislý na zahraniční pomoci. Tento přechod však čelí značným výzvám, mezi něž patří nedostatečně rozvinutá výrobní základna, mezinárodní izolaci a sankce. Vybudování soběstačného státu bude trvat mnoho let, ale přes všechny rozpory, podpora tohoto procesu je v souladu se strategickými zájmy EU. Silný, stabilní a relativně prosperující Afghánistán může pomoci řešit kritické bezpečnostní otázky EU. Včetně nelegální migrace, terorismu a obchodu s drogami.

Současný postoj členských států EU a NATO, které vyvíjejí vnější tlak a kladou si podmínky na znání tálibánské vlády odráží neúspěchy západní strategie v Afghánistánu v letech 2001 až 2021. Tento přístup má kořeny v nerealistických očekáváních a směřuje k dosažení podobných cílů, které byly neúspěšné během dvou desetiletí okupace a vnučování modelu klientského státu.

Liberálně-demokratické hodnoty, které se Západ snažil vštípit, většina Afghánců nepřijala. Mnoho průzkumů prováděných mezinárodními organizacemi v letech 2001-2021 bylo často zkruseno nadměrným výběrem městského obyvatelstva, a průzkumy nezachytily větší a konzervativnější venkovskou většinu, kde se společenské hodnoty více shodovaly s hodnotami, které vyznávali lidé Tálibánu. Navzdory dvacetileté západní okupaci míra zápisu dětí do škol nikdy nepřekročila 40 %, což poukazuje na problémy při zavádění západních ideálů v hluboce konzervativní společnosti. Podobné chyby udělali Sověti, kteří se také zaměřili na městská centra a opomenuli skutečnost, že mocenská centra Afghánistánu jsou ve skutečnosti na venkově. Dnes sice někteří Afghánci nesouhlasí s politikou Tálibánu, zejména pokud jde o práva žen a nedostatečného vzdělání dívek starších 12 let, ale oceňují konzervativní hodnoty, které vláda prosazuje. Oceňují také návrat bezpečnosti a svobody pohybu, které od října 2001 do srpna 2021 téměř chyběly.

*POKRAČOVÁNÍ V PŘÍŠTÍM VYDÁNÍ*



**beseda spolku SVATOPLUK na téma: BRICS v Kazani**  
**Tábor, restaurace Univerzita, 21. ledna v 18:00**  
**Vítězslav Pilmaier, Jan Schneider, Jana Turoňová**



# STALINGRAD

*Miliony šly smrti vstříc, abychom my mohli žít.*

*Oni i my žijeme, dokud nezapomeneme.*

*Přijďte s námi uctít památku hrdinů,  
kteří započali konec fašismu.*

**DÍKY ZA 80 LET  
V MÍRU!**

**14:00  
2. února**

**PRAHA**

**Olšanské hřbitovy**

Vážení čtenáři, organizace „Stalingradské dědictví“ vás srdečně zve na 1. ročník pamětní akce „Stalingradská stuha“, která se uskuteční v neděli 2. února 2025 od 15:00 na Olšanských hřbitovech v Praze – čestné pohřebiště Rudoarmějců.

Cílem této akce je uctít památku hrdinů Stalingradu – Rudoarmějců i civilistů, kteří statečně bránili město před zvěrskými útoky nacistického Německa a jeho spojenců a svým vítězstvím započali konec fašismu. Stalingradská bitva, trvající od července 1942 do února 1943, byla nejen zlomovým bodem celé Druhé světové války, ale také symbolem nezlomnosti a odvahy sovětského lidu. Toto hrdinské vítězství Rudé armády zastavilo postup nacistických vojsk a otevřelo cestu k osvobození Evropy. Stalingrad představuje příklad bezmezné obětavosti a síly ducha, kdy lidé dokázali ochránit svou zemi před naprostým zničením. Tato bitva nám dodnes připomíná hodnotu národní jednoty a odhodlání bránit svou svobodu a historickou pravdu. Stalingrad zůstává symbolem vítězství, odvahy, obětavosti a naděje, že i v nejtěžších časech dokáže dobro zvítězit nad zlem a nenávistí.

V programu akce je vystoupení známých osobností, položení věnce k památníku Rudoarmějce, rozvinutí patnáctimetrové stalingradské stuhy jako symbolu jednoty a paměti. Plus malá stalingradská stuha pro každého účastníka na památku. Nebude chybět hudební doprovod v podobě sovětských vojenských písní, které nás přenesou do atmosféry tehdejší doby a společné fotografování.

Na tento významný den budou představitelé organizace Bc. Jakub Zieba a Richard Štěpán osobně přítomni ve městě-hrdinovi Volgogradu (Stalingradu), kde se zúčastní vzpomínkových akcí přímo na místě v němž se odehrála slavná bitva. Zároveň představí tuto pamětní akci „Stalingradská stuha“ jako unikátní počín v České republice, který přispívá k uchování historické paměti, která je ohrožena.

Tato významná událost se koná právě 2. února, kdy se v Rusku slaví Den vítězství ve Stalingradské bitvě. Přijďte se připojit k historicky první pamětní akci věnované Stalingradské bitvě v České republice a společně, ve dvou zemích, uctěme památku sovětských hrdinů, kterým vděčíme za život a desítky let v míru!

**za Stalingradské dědictví:**

**Bc. Jakub Zieba a Richard Štěpán**

# OD LEDNA STARTUJE DŮCHODOVÁ REFORMA

Po týdnech vášnivých diskuzí ji prosadila vládní čtyřkoalice. Opozice hrozí, že po volbách leckteré parametry reformy, neb jak se posměšně ujalo „deformy“, nastaví jinak.

Lid český stárne a osob, které dosahují důchodového věku, dramaticky přibývá. Ubývá narozených dětí. To byl také hlavní důvod, proč se několik desetiletí hovoří o nutnosti důchodové reformy, protože státní rozpočet by na vyplácení důchodů brzy nemusel stačit. Téma citlivé pro každou vládu. V minulosti, už v devadesátých letech, se o důchodové reformě hlavně mluvilo, ale s blížícími se volbami se konečná verze elegantně přehodila na vládu budoucí. Proberme dnes nejdůležitější změny podle toho, co se týká každého z budoucích důchodců.

Odchod do důchodu v 65 letech reforma promílila. U ročníku 1989 a mladších se věková hranice zastaví na 67 letech. Vášnivá diskuse v poslaneckém sněmovně a kritika demografů koaliční poslance nakonec obměkčila, takže penzijní věk poroste pouze o jeden měsíc za rok. Např. ročník 1966 půjde do důchodu v 65 letech a jednom měsíci, u ročníku 1989 a mladších se věková hranice zastaví na 67 letech a dále se, jak vyplývá z poslanecké diskuse, už zvyšovat nebude. Ale nikdo neví, ani naši poslanci, co bude za 30 let?

## Důchody porostou pomaleji

Od roku 2026 až do roku 2035 budou postupně zpomalovat nově přiznané penze, a to o 180 až 200 Kč za rok. Bude se měnit výpočet penzí. S přihlédnutím k valorizacím, ale důchody i nadále porostou, tempo růstu se však zpomalí. Letmý pohled do křišťálové koule může dnešní třicátníky vyděsit. Jejich důchody by mohly proti dnešku výrazně klesnout. Experti už dnes radí: spořte a čekejte vyšší daně...

Kritika důchodové reformy ekonomky Ilony Švihlíkové: Její hlavní argument proti reformě je, že nedostatek financí na vyplácení penzí chce vláda řešit tím nejprimitivnějším přístupem - hlavně prodloužením věku odchodu do důchodu. Vůbec se podle Švihlíkové nebere do úvahy, jak velké změny zasahují česk-

ou ekonomiku a jak na to lidé reagují. Zcela specifickým rysem české ekonomiky je totiž to, že si Češi v reakci na negativní vývoj mezd a inflaci na sebe přibírají další a další úvazky, v důsledku čehož jsou kolem 60. roku věku vyčerpání a nemocní. Extrémní pracovní vypětí pak má za následek to, že zdravý věk dožití je u nás v porovnání s jinými státy velmi nízký. Nesmyslně se argumentuje průměrným věkem dožití. Přístup by měl být opačný. Na člověka by se mělo hledět jako na největší bohatství ekonomiky. Na místě je jiná úvaha - o dostupnosti zdravotní péče, či zda má stát k dispozici dostatečnou kapacitu na celoživotní vzdělávání lidí. Představa, že se budeme věnovat jednomu oboru celý život, tedy až do 67 let, totiž přestává být realistická, protože trh práce se bude měnit. Umělá inteligence už dnes nahrazuje řadu profesí. Uvedla kriticky na adresu důchodové reformy ekonomka Ilona Švihlíková na rozhlasové stanici Dvojka.

Další změny v důchodové reformě

Některé z nich nyní vyjmenujeme a příště se jim budeme věnovat podrobněji:

Rekordní zvýšení odvodů živnostníků mezi roky 2024 a 2026 je již součástí důchodové reformy. Ministerstvo práce uvádí, že OSVČ velmi často odvádí na sociální pojištění pouze minimální povinnou částku. Živnostníci mají pak velmi nízký důchod a zároveň v systému chybí finance na důchody.

Podpora pracujících seniorů v podobě slevy na odvodech znamená zvýšení jejich příjmu o 6,5 procenta. Dřívější důchod pro specifické druhy tzv. náročných profesí ze 4. kategorie se zůžil, pro další pracovníky ze 3. kategorie bude už jen příspěvek. Matkám pomůže tzv. rodinný sdílený vyměřovací základ spolu s jejich manžely nebo partnery. Změna pro pečující osoby: od 1.10.2024 se prodloužila doba důchodového pojištění pro nárok na předčasný důchod z 35 na 40 let pro běžné profese. Do předčasného důchodu je nyní možné odejít nejvýše o 3 roky před dosažením důchodového věku. Minimální důchod bude o trochu vyšší, a to na úrovni pětiny průměrné mzdy.

**Zpravodaj Marie Šusterová**  
redaktorka pro sociální problematiku

# SEDMERO PRO SKUTEČNOU LEVICI

## MAREK ADAM místopředseda JČ KV KSČM

Moudře se praví, že člověk si nemá na Nový rok dávat žádná předsevzetí. Proč? Protože slovo před-se-vzetí znamená, že něco vezmeme a postavíme to před sebe. V podstatě jako překážku. Bariéru, kterou budeme jen těžko překonávat, až se po čase unavíme a nakonec to vzdáme.

Učiníme-li však na Nový rok určité rozhodnutí, znamená to něco docela jiného! Ptáte se proč? Přeci proto, že slovo rozhodnout se pro něco už samo o sobě implikuje čin té změny. Když jsme se k něčemu rozhodli, už jsme učinili hod směrem dopředu. Hodili jsme kostkami – a změnen svět! A nastal v něm živý pohyb a posun vpřed – prostě jsme již vykročili směrem, který považujeme za onen správný.

A já do roku 2025 přeji české „nepančované levici“ sedm moudrých a správných rozhodnutí. Dovolte mi je představit a pojmenovat:

Rozhodnutí první – rozkročit se a umět podat ruku. Skutečná, autentická levice pro moderního člověka 21. století se nesmí uzavírat do modloslužebnické ohrádky a naopak musí umět svou ruku podat – všem těm, kteří o to stojí a kteří to myslí s člověkem a společností dobře. Ryzí levice už ze své podstaty nesmí trpět žádnými „fóbiemi“, nenávisťmi ani falešnými předsudky.

Rozhodnutí druhé – měnit věci v zájmu zachování skutečných hodnot. Moderní levice (nikoli modernistická) si musí uvědomit, že dějinný pohyb nikdy neustává a že ona sama nepředstavuje žádnou fosílii. Levicová idea přeci věří, že člověk je schopen se vyvíjet a měnit k lepšímu. Nemá cenu setrvávat na dogmatech včerejška.

Život nás posouvá a pouze a jen z jeho pravdivosti musí levice vycházet - a do života se opět vracet - aby se neodcizila člověku v jeho pravdivém a transcendentním přesa-



zdroj: My, lidé z.s.

hu k duchovně ukotvené bytosti. Jedině tak nevyumrou tradice a jediné tak nám „duchovní domov“ nespadne na hlavu jako zchátralá opuštěná zřícenina.

Rozhodnutí třetí – nenechat se lacině koupit a účelově zneužívat. Levice by měla mít svou vlastní hrdost – svou čest. Být si vědoma své hodnoty samé o sobě i své hodnoty přidané. Levice by neměla výsledky toho, co prosadila pro emancipační skok lidstva, zatratit v nedůstojném handlu, po němž by – odpusťte mi tu expresivitu – byla vyhozena a odkopnuta jako laciná a „politicky osouložená děvka kapitalistova“.

Rozhodnutí čtvrté – rozlišovat podstatné od nepodstatného. V poměrně nedávné minulosti jsme se stali svědky nejrůznějšího počítání pohlaví a genderů, vymyšlení pseudotémat a jakýchsi experimentů a pokusů o unifikaci lidských rolí.

Posláním dnešní levice opravdu nebudou kavárenské polemiky o počtu pohlaví, dodržování absurdních kvót a vnucování genderů, z nichž si moderní společnost učinila novodobá scholastická dogmata. Naopak tématem číslo jedna se stane hledání perspektivy přežití lidstva jako celku. Přirozeně s akcentem na pracovní právní rovnost, ale zároveň i s právem na tělesnou, ideovou a názorově-duchovní odlišnost.

Rozhodnutí páté – vrátit ozubená kola pracujícím lidem. Má-li být levice i v následujícím roce zachovatelem rodiny, uchovatelem národa a garantem perspektivy přežití

Vydává měsíčně zdarma Naše naděje z. s. nákladem 35 000 ks.  
Tel.: 704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19, PSČ: 373 71  
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor – Richard Štěpán  
**uzávěrka proběhla 17. 1. 2025**

jednotlivce i celku, musí se opět vrátit k ekonomickým základům a analýzám povahy materiálně-výrobních vztahů. Bez povědomí o marxistických, třídních a dialektických zákonitostech se levice jen sotva vpusuje do role obránce a ochránce důstojnosti lidské práce. Jednoduše řečeno - nezáleží na tom, jestli máte koncepci, ale jestli užijíte národ! Bud' práci čest!

Rozhodnutí šesté - milovat vlast a respektovat internacionální bratrství. Nezpochybnitelnou devízou radikální levice bylo vždy jednoznačné odmítnutí vykořisťování zemí tzv. třetího světa. Jen díky socialismu v minulosti proběhla dekolonizace a emancipace všech lidí z různých končin světa.

Znamená to však i soudobé rozhodnutí vystoupit z koloniálního jha západních nadnárodních korporací. Prosazovat např. daň z obratu v dané domácí zemi a zrušit tzv. daňové ráje pro novodobé neo-feudály. Ukončit parazitický korporativní kapitalismus!

Rozhodnutí sedmé - zůstat pokrokovým člověkem. Moudré pořekadlo praví: „Budte přísní sami k sobě a spravedliví k druhým!“

Vyvážit balanc mezi závistí a sobectvím pomůže např. progresivní zdanění - atribut všech vyspělých pokrokových společností, a velký strašák společností založených na zotročování bližních.

Zůstat dnes pokrokovým člověkem znamená respektovat drobné soukromé vlastnictví a osobní motivující pracovitost. Ale zároveň nás to zavazuje k určitému respektu vůči POLIS. Ctít solidaritu se společností, v níž má stát povinnost plnit funkci garanta bezpečí a obhájce důstojného života pro všechny obyvatele - a to bez rozdílu - věku, třídního původu i všech možných orientací...

Přeji české levici, aby se rozvíjela do půvabné, naslouchající, ale současně elegantně drzé a hrdé bojovnice za důstojný život každého člověka.

Její skutečná hodnota netkví v jejím obalu, nýbrž v jejím obsahu. Levice polévá živou vodou obsah pojmů člověk, lidskost a lidství. Jedině taková levice se neztratí v babylonské věži zmatených pojmů!

# HN

## HLAS NADĚJE

pravidelný týdenní zpravodajský souhrn z domova i ze světa  
rozhovory s osobnostmi, které se nebojí pravdy  
nalezneta na:

[www.youtube.com/@Hlasnadeje](http://www.youtube.com/@Hlasnadeje)



NE základnám



## POMOZTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI

Chcete nám pomoci? Oceníme pomoc s roznosem či článkem.

tel: 704 772 533 email: [nase.nadeje.redakce@gmail.com](mailto:nase.nadeje.redakce@gmail.com)



Naše Naděje

[www.stacilo.cz](http://www.stacilo.cz)

MY, LIDÉ

